



2024年8月13日

星期二

农历甲辰年七月初十

今日16版

总第10614期

中共常州市委主管 常州日报社主办、出版

国内统一连续出版物号 CN32-0103

http://www.cz001.com.cn

# 常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355

汤怡晨 沈默 文图片均为效果图



### 一批老城厢复兴战略建设项目将从本月起陆续启动

## 老城厢 又将迎来大变化



记者昨天从天宁区天宁街道获悉,常州市第一人民医院西北片区提升改造、潘家村片区改造、青果巷三期地块等一批老城厢复兴战略建设项目,将从本月起陆续启动,让老城区焕发新活力的同时,完成城市气质与民生温度的高度有机融合。

作为天宁区城市更新的重点项目,潘家村片区综合整治改造将于8月底开工。潘家村片区位于常州市老城厢东部,占地面积3万平方米,建筑面积超5.3万平方米。本次改造将围绕建筑外墙出新、局部窗户维修及出新、局部建筑坡屋面修缮、景观提升、路面黑化及人行道板出新、围墙出新、道路雨污分流、建筑外立面雨水管更换、电线电缆规整、非机动车充电车位增加等内容展开,重点解决房屋安全隐患,完善片区功能品质,改善群众居住环境。

青果巷已经投用的两期街巷各具风貌,青果巷三期(约园)的“进度条”也在不断刷新。项目将打造园林街区,总规划用地近4万平方米,总建筑面积近6万平方米。目前约园已经完成考古勘探工作,计划今年10月启动修缮,明年6月完工;青果巷三期预计明年4月开工,2026年12月完工。

市一院长期面临就医时段交通拥堵等问题,正在实施的常州市第一人民医院西北片区提升改造项目,将通过拆除西北片区建设门诊楼、急诊楼、食堂及地下停车场,预计新增床位180张、车位662个。该项目计划于明年4月开工。

自2020年常州市吹响老城厢复兴发展“集结号”以来,天宁区一大批老城厢复兴战略建设项目纷纷落地。除上述项目,斜桥巷大板房整治、乌衣滨及开放大学地块、中医院改扩建等项目也在有条不紊地推进。



天气预报

全市今天阴转阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,偏东风3到4级,雷雨时短时阵风7到8级,今天最高温度32℃,明晨最低温度27℃。